
Kωδικός/Τίτλος Μαθήματος Πρακτική Άσκηση στη Βιολογία  (6 ECTS) 

Τύπος μαθήματος Προαιρετικό Μάθημα – χωρίς βαρύτητα στις απαιτήσεις του προγράμματος σπουδών 

Επίπεδο Προπτυχιακό 

Έτος / Εξάμηνο φοίτησης Κάθε Χειμερινό και Εαρινό Εξάμηνο 

Όνομα Διδάσκοντα Μέλη ΔΕΠ Τμήματος.  

Η εγγραφή στο ΒΙΟ 442 θα γίνεται στο όνομα του επιβλέποντα Ακαδημαϊκού (δηλαδή του 
υπεύθυνου του συγκεκριμένου εργαστηρίου που έχει εξασφαλιστεί η θέση). 

Στόχοι Μαθήματος Να αποκτήσουν οι φοιτητές εργαστηριακή εμπειρία. 

Περιεχόμενο Μαθήματος Έρευνα πεδίου ή εργαστηριακή έρευνα υπό την επίβλεψη ακαδημαϊκού στελέχους του Τμήματος 

Βιολογικών Επιστημών. Oι φοιτητές μπορούν να επιδιώξουν την εξασφάλιση θέσης σε ερευνητικό 

εργαστήριο του Τμήματος μετά από συμφωνία με τον υπεύθυνο του συγκεκριμένου εργαστηρίου. 

Η αξιολόγηση της Πρακτικής Άσκησης πραγματοποιείται μέσω δεκάλεπτης, ανοικτής παρουσίασης 

των αποτελεσμάτων προς τον επιβλέποντα και τον ακαδημαϊκό σύμβουλο. Στην Πρακτική Άσκηση 

μπορούν να εγγραφούν φοιτητές μετά το 2ο έτος σπουδών τους και σε περίοδο που δεν 

επικαλύπτεται με την εκπόνηση της διπλωματικής τους εργασίας.  

Η εγγραφή στο μάθημα απαιτεί τις παρακάτω προϋποθέσεις:  
1. Ο φοιτητής να μη χρωστά πέραν του ενός μαθήματος από τα δύο πρώτα έτη.  

2. Παραλαβή έγκρισης του Ακαδημαϊκού Σύμβουλου και του Επιβλέποντος ακαδημαϊκού 

στελέχους του Τμήματος που θα αναλάβει την επίβλεψη της πρακτικής άσκησης. Οι 

φοιτητές/φοιτήτριες πριν από την εγγραφή τους στο ΒΙΟ 442 Πρακτική ΄Ασκηση στη Βιολογία θα 

πρέπει να παίρνουν την έγκριση του Ακαδημαϊκού συμβούλου και του Επιβλέποντα Καθηγητή και 

στην συνέχεια θα πρέπει να υποβάλουν το αίτημα τους στην Γραμματεία του Τμήματος.  Στο 

αίτημα θα επισυναφθεί και ένα pdf αρχείο που θα περιλαμβάνει σύντομη περιγραφή της εργασίας 

όπως καταγράφεται από τον Επιβλέποντα, ούτως ώστε να καταδεικνύεται ότι είναι διακριτή από 

την πιθανή διπλωματική εργασία που εκπόνησε ή ενδέχεται να εκπονήσει ο φοιτητής στο ίδιο 

εργαστήριο. 

Το αίτημα θα πρέπει να υποβληθεί μια εβδομάδα πριν τις εγγραφές στα μαθήματα.   

3. Η αίτηση σας θα υποβληθεί για τελική έγκριση στην Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών του 

Τμήματος. 

4. Φοιτητής/ρια μπορεί να επαναλάβει την παρακολούθηση του μαθήματος όσες φορές θέλει 

αλλά όχι στο ίδιο ερευνητικό εργαστήριο. Η εγγραφή στο ΒΙΟ 442 θα γίνεται στο όνομα του 

επιβλέποντα Ακαδημαϊκού (δηλαδή του υπεύθυνου του συγκεκριμένου εργαστηρίου που έχει 

εξασφαλιστεί η θέση). 

Αξιολόγηση Δεκάλεπτη ανοικτή παρουσίαση  των αποτελεσμάτων προς τον επιβλέποντα και τον ακαδημαϊκό 
σύμβουλο.  
Το μάθημα βαθμολογείται αριθμητικά 

Γλώσσα Ελληνική ή Αγγλική 

 


